

# 想在河南就业, 来这里看看吧

## 我省首场春风行动专场招聘会将于 18 日举行, 富士康等企业虚位以待

□据《郑州晚报》

今年为了吸引更多的务工者在本省就业, 我省首场春风行动专场招聘会将在正月十六(18日)举行, 现场将提供岗位 10000 多个。

14 日, 省人力资源市场发布了该消息, 这是省人力资源保障厅、省总工会、省妇联联合举办的河南省 2011 年春风行动启动仪式农民工专场招聘会。

富士康、郑州日产康奈克、苏州日立、中山佳能等 80 多家省内

外知名用人单位前来参会, 提供就业岗位 10000 多个, 岗位类别涉及加工制造业、服务业、建筑业、服装业、各类技工、普工等。

据省人力资源市场负责人介绍, 随着产业转移升级和中原经济区建设步伐的加快, 我省外出就业的农民工数量与前几年相比出现减少趋势, 这说明中部地区用人单位的就业接纳能力与前几年相比明显增强。同时, 农民工就地就近转移, 大大减少了他们的就业成本, 更加方便我省农民工择业, 加快我省经济向二三产业转移。省人

力资源市场将针对不同行业定期举办农民工专场招聘会, 欢迎有就业意愿的农民工到省人力资源市场寻找就业岗位和政策咨询。

与此同时, 由河南机电人才交流服务中心主办的 IT 软件机电管理人才招聘会, 首场将于本月 18 日、19 日、20 日(农历正月十六至十八)举行, 地点在科技市场海龙电子城, 第一场将提供 6000 多个岗位, 参会单位包括威科姆、航天金穗、许继软件等企业。第二场、第三场分别于本月 24 日到 27 日、3 月 3 日到 6 日举行。

## 《印张户型图 就能当房卖》后续 光山县: 开发商的行为违法

□据《人民日报》

针对媒体报道的“信阳市光山县开发商印出户型图即可销售商品房”一事, 14 日, 光山县有关部门向记者进行了书面回复, 称“弦城书苑提前售房”是违法违规行为。

据介绍, 弦城书苑没有取得《商品房预售许可证》, 擅自提前售房、炒“楼花”, 是违法违规行为。光山县住房和城乡建设部门于 2010 年 4 月 12 日和 19 日, 分别向该项目下发了《责令停止违法行为通

知书》和《行政处罚事先告知书》, 并拆除了该项目的效果图、广告牌、沙盘。

目前, 此事正在立案查处之中。光山县还表示, 将迅速制定解决问题的具体措施和办法。这次事件在一定程度上反映了光山县房地产市场存在的问题, 也暴露出工作中的不足。

光山县已经专门成立了调查整治小组, 逐项目排查重审, 严厉打击违法违规行为, 规范房地产市场秩序。

## 信阳下发“禁吃令” 严禁公务人员在南湾湖边就餐

□据 中原网

“凡发现公务人员违规进入南湾水库饮用水源保护区内就餐的, 将由市监察局责令其所在单位给予政纪处分。”针对目前信阳南湾水库饮用水源受污染的情况, 信阳市监察局、信阳市环境保护局和南湾湖风景区管委会联合下发了《关于南湾水库饮用水源保护区环境污染综合整治方案的通知》, 并

组成督察组, 定期或不定期地明察暗访, 对进入饮用水源一级保护区内就餐的公务人员进行查处。

信阳市政府设立了举报电话, 凡公务人员进入饮用水源一级保护区内就餐, 属初次的, 将其姓名、所在工作单位在报纸、电视等新闻媒体上曝光, 责令其在本单位全体大会上作出检查; 再次违规就餐的, 由市监察局责令其所在单位给予政纪处分。

## 面对巨款不动心 悉数归还给失主 周口农家打工妹的做法让人赞叹

□据 大河网

2 月 14 日晚, 大广高速周口东服务区的女职工田冬玉像往常一样在打扫卫生, 突然发现地板上有一棕色皮包。小田在现场等候许久却无人认领, 就打开包来查看, 发现内有 3 万多元现金、价值 1 万元的购物卡、4 张银行卡和 1 张身份证, 她连忙将皮包转交到周口大广高速交警大队。根据身份证号码, 高速交警很快联系上了失主郭某。

面对失而复得的 4 万多元财

物和有关证件, 郭某连称“万万没想到还能找回”, 当即掏出 2000 元酬谢小田, 但被婉言谢绝。“不是自己的东西, 用着心里也不舒服, 再发生类似的事, 我还会这么做。”小田平静地说。

当得知 4 万多元为小田 4 年的工资总和时, 郭某被深深感动, 加急做了一面锦旗亲手交给了小田。

据了解, 仅 2010 年, 大广高速周口东服务区的员工就捡到了现金 12 万余元、手机 2 部、行李 36 件, 都已全部归还给失主。



## 乡村怀梆艺术节 草根剧团展风采

2 月 14 日, 沁阳市紫陵镇宋寨村怀梆剧团的民间艺人在表演传统古装怀梆戏——《穆桂英下山》。

沁阳市紫陵镇宋寨村首届乡村怀梆艺术节 2 月 14 日至 17 日举行, 来自沁阳、新乡、济源、武陟、温县、博爱等怀梆剧种流传地区的 9 支民间怀梆剧团应邀参加展演, 展示怀梆古老稀有地方剧种的魅力。(新华社发)

## 平顶山跨省黑大巴之“黑”让人惊叹 白纸盖章当车票 五分钟摆平交警

□据 新华网

2 月 10 日, 记者坐上了一辆从郑县开往北京的“豪华大巴”, 真正体验了一次春运的黑车之“黑”。

### 白纸盖章当车票

2 月 10 日 8 时许, 记者联系上了一名司机。该司机热情地说: “240 元一张车票, 比汽车站里卖的票便宜多了。一个人一个铺位, 绝对是五星级豪华卧铺大巴。”

10 时 30 分, 记者在郑县薛店长途汽车站售票大厅购买了两张 11 时发往北京方向的车票。奇怪的是, 老板没有给车票, 只是从随身携带的便笺本上撕下一张白纸, 写上序号, 并盖上了一枚私人方形印章, 递给记者称: 这是坐车凭证。

### 乡镇跨省大巴超载惊人

13 时 50 分, 一辆牌号为豫 AJ3898 的枣红色大巴车才过来。

车主站在车门口大喊: “下铺的乘客必须两个人一个铺位。”

随后, 司机拿着被褥铺在过道上, 窄窄的过道里又安排了 6 名乘客。14 时 20 分, 连下脚的地方都没有了, 司机才坐上驾驶室。

车启动不到 20 分钟又停下了, 经过司机、车主一阵折腾, 居然又塞进来 3 名农民工。至此, 原本荷载 40 人的大巴车, 加上 3 名司乘人员, 总共装了 78 人。

### 交警查车五分钟摆平

大巴车在河南、河北两省的高速公路交界处停住, 记者看到车前站着两名身着制服的交警。

一名跟车男子下车走到其中一名交警面前, 另一名交警只是顺着车转了一圈就离开了。跟车男子和交警说了会儿话, 从兜里掏出一些东西塞给对方后回到车内。前后不过 5 分钟, 一辆超载率达到 90% 的违法车辆顺利通过了检查。

### 乘客分流躲避检查

2 月 11 日零时 30 分左右, 大巴车抵达河北涿州服务站。到站后, 超员的 30 多名男乘客被分别安排到两辆面包车上。由于超载人员太多, 还有两名乘客被塞到了大巴车驾驶室后面的夹层里。

汽车行驶 5 分钟后到达收费站, 并顺利通过了超载检查。又往前行驶了 10 多分钟, 先前分流出去的 30 多名乘客赶了过来, 躲在夹层里的两名乘客也才敢露面。

### 目的地是废弃工地

13 个小时后, 记者随同其他 70 多名乘客在 11 日 3 时许到达北京。“到站了, 请下车!” 司机喊道。所谓的“站”, 其实是一处废弃的建筑工地。记者发现, 这里位于北京市朝阳区东坝附近, 停车点周围满是建筑垃圾, 不远处的一排简易房上, 隐约可以看见“北京——平顶山”字样。

## 怀疑丈夫有外遇 妻子酒后跳帝湖 妻子被救上来了, 丈夫抱着玫瑰赶到医院

□据《郑州晚报》

14 日, 一女子自称过得不幸福, 酒后跳进了帝湖。行至此处的一名司机停车脱衣跳入水中救人, 另外两名路过的男子也冲到水边拉人, 三人最终把这名女子救了出来。据了解, 该女子是多年来第一个在帝湖落水后被成功救出的人。

14 日 12 时 35 分许, 记者赶到帝湖东岸。

一名姓王的先生介绍: 中午他路过这里时, 听见有人呼救, 接着看到一辆汽车突然停下, 男司机从车上跳下, 直接把脱下的上衣往旁边一扔, 来不及脱裤子, 穿着皮鞋就跳进了帝湖。“我和另外一个男

的也跑了过来, 和男司机一起将她救了上来。”王先生说。

急救车赶到现场把该女子拉走后, 浑身是水的司机就迅速开车离开了。

14 日 13 时 20 分, 记者赶到省直三院急救室。该女子已脱离危险, 她说, 因为丈夫有了情人, 她感到生活无望。

14 时许, 一名男子拿着一束玫瑰花赶到急救室内, 他正是轻生女子的丈夫赵某。

在丈夫多次承诺后, 轻生女子最终接过了丈夫的玫瑰。

大夫说: “帝湖太深, 几年来, 常有人落入湖中, 但是能活着被救上岸的, 6 年来这还是第一次。”